

21 июня 2019 года

В апреле 2019 года жителям Тамбовской области выдано 646 ипотечных жилищных кредитов

В апреле 2019 года в Тамбовской области было выдано 646 ипотечных жилищных кредитов, а с начала года – 2476. Общая сумма выданных в январе-апреле текущего года ипотечных кредитов составила 4,4 млрд рублей, превысив показатель аналогичного периода 2018 года на 6%.

«Ипотека в регионе не утрачивает своей популярности. В рамках программы «Ипотека для многодетной семьи» ряд кредитных организаций предоставляет льготные ипотечные кредиты под 5,0-6,0% годовых», - сообщил управляющий Отделением по Тамбовской области ГУ Банка России по ЦФО Михаил Носенков.

Совокупная задолженность по ипотечным жилищным кредитам в регионе на 1 мая 2019 года составляет 32,9 млрд рублей. Это на 26,1% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Большинство заемщиков своевременно исполняют свои обязательства по ипотеке, просроченная задолженность составляет всего 0,4%. Средневзвешенный срок ипотечного кредитования составляет 18 лет, средняя сумма ипотечного кредита - 1,7 млн рублей.

По состоянию на 01.05.2019 на территории Тамбовской области действовали 1 региональный банк, 2 филиала банков, головная организация которых находятся в другом регионе, 236 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы, операционные кассы).

Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru